
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	12914
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	 діяльність	 полягає	 в	 будівництві	 каналізаційних	 очисних	 споруд	 за
адресою:	Київська	 обл,	Фастівський	 р-н,	 Боярська	 територіальна	 громада,	 с.	 Тарасівка
(за	 межами	 населеного	 пункту).	 Контактна	 особа:	 Олександр	 БУРЯК,	 тел:
380733855858.	 Передбачається	 будівництво	 каналізаційних	 очисних	 споруд	 «BIOTAL-
1250-BT».	Продуктивність	очисних	споруд	складатиме	5000	м3/добу.	Загальний	розмір
будівлі	 13,300х4,800	 м.	 Висота	 повітродувної	 “BIOTAL-1250-BT”	 –	 2,500	 м;	 загальна
висота	складає	2,800	м.	Будівля	повітродувної	каркасного	типу,	з	стінами	із	самонесучих
сендвіч-панелей.	 Підземна	 частина	 –	 це	 ємності,	 виготовлені	 із	 монолітного
залізобетону.	 Розміри	 в	 крайніх	 осях	 32,200х20,600	 м.	 Внутрішня	 висота	 бетонних
ємностей	 4,200	 м.	 Товщина	 зовнішніх	 залізобетонних	 стін	 400	 мм,	 внутрішніх	 –	 300
мм.Установка	 «BIOTAL»	 має	 шість	 зони	 обробки	 стічних	 вод:	 резервуар	 приймальної
камери	(RPK),	біореактори:	SBR	1,	SBR	2,	SBR	3,	резервуар	біофільтра	(RBF),	резервуар
контактного	 відстоювання	 (RKO)	 та	 зона	 обробки	 надлишкового	 активного	 мулу:
резервуар	 мулового	 відстійника	 (RIL).	 Стічні	 води	 надходять	 в	 (RPK),	 який	 працює	 як
накопичувач,	 що	 приймає	 нерівномірний	 скид	 стічних	 вод,	 і	 як	 денітрифікатор	 1-го
ступеня.	Попередньо	очищені	в	 (RPK)	стічні	води	перекачуються	насосом	в	біореактор
SBR	 1.	 В	 цьому	 реакторі	 циклічно	 здійснюються	 аерація	 і	 перемішування	 з



рециркуляцією	активної	суміші.	Після	обробки	стічних	вод	в	біреакторах	SBR	1	і	SBR	2,
вони	перекачуються	 ерліфтами	 в	 біореактор	SBR3.	Паралельно	 здійснюється	 зворотна
рециркуляція	активної	суміші	з	реактора	SBR3	в	біореактор	SBR	1	і	RPK.	Реактор	SBR	3
працює	 спочатку	 як	 аеротенк,	 де	 відбуваються	 процеси	 доокислення	 органіки	 та	 2-й
ступінь	нітрифікації,	а	потім	після	відключення	аераторів	і	ерліфтів,	починає	працювати
як	вторинний	відстійник.	Далі	відбувається	відкачка	насосами	очищених	стічних	вод	в
RB,	 і	 відкачка	 надлишкового	 мулу	 в	 RIL.	 В	 період	 аерації	 SBR	 3	 відбувається	 аерація
центральної	 частини	 завантаження	 RB,	 цим	 створюється	 ерліфтний	 ефект	 в
комірчастому	завантаженні,	що	призводить	до	рециркуляції	доочищуваних	стічних	вод
за	наступним	принципом:	в	тих	комірках,	в	які	потрапляє	повітря,	відбувається	рух	води
вгору,	а	куди	повітря	не	потрапляє,	вода	рухається	до	низу.	Пластикове	завантаження
RB	вкрите	біоплівкою.	Та	його	частина,	в	яку	потрапляє	повітря,	працює	на	окислення
(доокислення	 важкоокислюваної	 органіки	 і	 нітрифікація	 3-го	 ступеня),	 а	 комірки
пластикового	завантаження,	куди	повітря	не	потрапляє,	працюють	як	денитрифікатор	3-
го	ступеня.	Після	зупинки	аерації	RB,	відстоювання	і	відкачки	осаду	з	нього,	з	SBR	3	в
нижню	 частину	 RBF	 скидаються	 очищені	 стічні	 води.	 Рухаючись	 знизу	 верх,	 вони
витісняють	 доочищені	 в	 RKO	 стічні	 води	 з	 нього	 через	 комірки	 пластикового
завантаження.	 В	 цьому	 випадку	 пластикове	 завантаження	 починає	 працювати	 як
тонкошарий	 відстійник.	 Цим	 забезпечується	 затримання	 зважених	 речовин.	 Очищена
стічна	вода	перетікає	в	резервуар	контактного	відстоювання	де	проходить	знезараження
очищеної	 стічної	 рідини.	 Після	 прохождення	 циклу	 біологічної	 очистки	 на	 очисних
спорудах	 «BIOTAL»,	 очищені	 та	 знезаражені	 стічні	 води	 відводяться	 по	 самопливному
колектору	у	р.	Сіверка	відповідно	до	чинного	законодавства.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ЧИСТА	ДОЛИНА"	40434514

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	 08136,	 Київська	 обл.,	 Бучанський	 р-н,	 село	 Крюківщина,	 вул.Мічуріна,
будинок	10А

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Київської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Басейна,	 1/2А,	 м.	 Київ,	 01004	dep_eco@koda.gov.ua	(044)	 279-01-58
Директор	департаменту	ЛИТВИНЕНКО	Вадим	Олександрович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт	 Державна	 інспекція	 архітектури	 та
містобудування	України	Закон	України	"Про	регулювання	містобудівної	діяльності"



1	Дата	та	час:	10.04.2026	11:30;
1	
Лінк:	https://zoom.us/j/99680834998?pwd=MXCNobtfGcl46av959WbDwpeMdH4Ik.1	 (конф.
996	8083	4998	код	доступу	586331);

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Київської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Басейна,	 1/2А,	 м.	 Київ,	 01004	dep_eco@koda.gov.ua	(044)	 279-01-58
Директор	департаменту	ЛИТВИНЕНКО	Вадим	Олександрович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Київської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Басейна,	 1/2А,	 м.	 Київ,	 01004	dep_eco@koda.gov.ua	(044)	 279-01-58
Директор	департаменту	ЛИТВИНЕНКО	Вадим	Олександрович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.



8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	440	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1)ТОВ	 "Чиста	 долина",	 08136,	 Київська	 обл.,	 Бучанський	 р-н,	 село	 Крюківщина,
вул.Мічуріна,	 будинок	 10А,	 Тел:	 380733855858	 контактна	 особа:	 Олександр	 БУРЯК,	 з
12.03.2026;	2)	 Боярська	 міська	 територіальна	 громада,	 08150,Київська	 область,
Фастівський	 район,	 м.	 Боярка,	 вул.	 М.	 Грушевського,	 39,+38067	 204	 09	 95,
mailer@mistoboyarka.gov.ua,	 контактна	 особа	 СЕВЕРИНЕНКО	 Таїсія	 Олександрівна,	 з
12.03.2026.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


